



ПОЗДРАВИТЕЛЬНЫЙ АДРЕС

И.М. Бортнику

Уважаемый Иван Михайлович!

Сердечно поздравляю Вас с юбилеем!

У нас, томичей, инновационная экономика прочно ассоциируется с Вашим именем. В далеком и сложнейшем 1994-м Вы создали первый в России фонд содействия малому высокотехнологичному бизнесу. Лучшие томские компании участвовали в его проектах, привлекли сотни миллионов рублей инвестиций, создали тысячи рабочих мест, вышли на международный уровень.

Во многом благодаря Вам, Томская область активно занимается замещением импорта в нефтегазовой, нефтехимической, энергетической, атомной и других отраслях. Инновации у нас и в информационных технологиях и в глубокой переработке дикорастущего сырья. Флагманский проект региона – Большой университет Томска – тоже основан на экономике знаний.

Желаю Вам успехов в делах, жизненной энергии и совместных проектов с томичами! Всегда рады Вам в Томске!

Губернатор Томской области

С.А. Жвачкин